
Okrajna zveza kmetijskih zadrug v Ptuju
je imela občni zbor

V torek, dne 15. nov. t. 1. se je vršil
v Ptuju v sejni dvorani MLO redni
občni zbor Okrajne zveze kmetijskih za-
druR v Ftuju.

Občni zbor se je začel z dve in pol
urnb zamudo. Uvodoma je bivši pred-
sednik zveze tov. Belšak Franc govoril
o delu zveze v gosDodarsko političnem
pogledu ter o nalogah, ki so postavljene
pred zvezo v bodočem posiovnem letu
v zvezi z rekonstrukcijo kmetijstva. Po-
ročilo nadzornega odbora je dal tov.
Kolarič Ciril nato pa je bilo prečkano
obsežno poročilo zvezne revizijske ko-
misiie iz Ljubljatie, ki je v letošnjern letu
pregiedala celotno delo Okrajne zveze
kmctiiskih zadrug od njene ustanovitve.
Jz poročila so bili razvidn' uspelij in ne-
dostatki dela okrajne zveze V preteklem
obdobju. Občni zboi je pokazal nujnost
ažurnosti knjigovodstva blagovnega in
finančnegr protneta, ker je le na podlasi
tega možno v vsakem trenutku ugoto"
viti aktiva in Dasiva obsežnega gospo-
darskega organizma kot je okrajna zve-
za, kakor tudi vsake druge ustanove ter
ob praveni Času izvesti potrebne ukrepe
v svrlio uspešnega razvoja.

Kmetijske zadruge podežeija v pre-
tekjem letu niiso pokazale zadovoljive
aktivnosti Z odkupom po obvezni od-
daji nezajetih kmqčkih pridelkov, od-
padkov, ki so velike važnosti za naše go-
spodarstvo, ker predstavljajo važen lz-
vor surovin ter raznih plodov. ki služiio
mdustriji ter pridobivaniu zdravil (želod,

češmin, zdravilna zelišča itd.) in drogo,
bi ktnetijske zadruge lahko našle široko
polje delovanja in možnosti, uravnovesiti
svojo bilanco. Kjer se je upravni od-
bor zavedal teh možnosti ui potreb, j-e
kmetijska zadruga imela dovolj dela m
natneščenci v trgovini niso postopali
okrog, ne vedoč kaj bi delali. Sedaj so
v tem postavljene stvari na svoje mesto
in je upati, da se prednje napake iin bo-
do več ponavljale.

Pn noročilili ie v disktisi.M nri^ia do

ča njih delo po storilnosti, kar odgovarja
naši socialistični stvarnosti in prizade-
vanju po zajetju čim večjih količin pro-
duktov, kar bo na drugi strani tudi spra«
vi!o biiance KZ v aktivo.

Sledfle so volitve upravnega odbora
zveze. Izvoljeni so bili sledeči tovarišš:
Voda Maks, Rajšp Janez, Kelc Vinko,
Geč Jakob, Čeh Olga, Goršič Vlado,
Drolc Viktor, Grajf Franc. Kunstek Ma-
tija, Možina Ivan in Ozmec Gustav. Za
predsednika je bil lzvoljen tov. Voda
Maks. V nadzorni odbor so btili izvolieni:
Seruga Jože, Majcen Ivan Furman Slav-
ko, Dolinšek in Belšak Franc

Po odobritvi višine kreditov, do kate-
rih se stne zveza zadolžiti ter po slučaj-
nostih, v katerih je bilo sproženih več
dobrih predlogov za zboijšanje notra-
niega dela zveze, je bil občni zbor za-
ključen. -n.


